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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 12/11/2025 

Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. 
Aos doze dias do mês de novembro de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da 
Câmara de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a 
Trigésima Quarta Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa 
Diretora pelo Sr. Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira secretária 
Maria Lucicleide da Silva Santos e o segundo secretário Isaías Félix Isidoro ,estando 
presentes os vereadores, Ademilson Antônio da Silva, Aline Machado de Aguiar 
Wanderleya , Anderson Severo Sales, Cicero José da Silva e Elionais de Cássia da Silva 
Santos. Havendo quórum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos declarou 
aberta à Sessão Ordinária e solicita a a leitura da Ata anterior que após ser lida foi aprovada 
por unanimidade, o Sr. Presidente Deivison facultou a palavra e subindo a Tribuna a 
Vereadora Lucicleide falou sobre a entrega do sopão que segunda informações são 
atendidas 100 pessoas por dia e pergunta onde é esse local que os vereadores querem ir lá 
ver e que estão distribuindo sestas básicas onde o governo fala que está sendo entregue 
1.200 sextas na cidade e 800 na zona ruaral , porém ao andar na zona rural as informações 
é de que nenhuma está sendo entregue por lá e que nenhum cadastro está foi feito ediz que 
essas informações fprnecidas pelo executivo não são verídicas. A vereadora alerta aos 
professores que para o próximo ano a Secretaria de Educação está farta de recursos e que 
espera que as ações sejam executadas, já na Secretaria de Cultura que está orçado mais de 3 
milhões em bandas foi destinada parte desse orçamento para a Secretaria de Assistência. O 
Sr. Presidente pegando uma parte fala sobre a Secretaria de Juventudo que é a secretaria 
fantasma que não funciona desde sua criação porém os salários estão sendo pagos e que será 
consultado o Portal da Transparência para saber quem está lotado naquela secretaria e estão 
recebendo sem que nada esteja sendo feito. Deivison também relata as cobranças das
pessoas que estão cobrando a abertura da piscina pois esse parque aquático encontra-se 
fechado e que as pessoas estão tendo que pagar piscinas particulares. A Vereadora relata 
que se deparou com uma criança altista com as sobrancelhas arrancadas que recebeu a mãe 
com essa crianças com os pêlos arrancados e que quando consulta a folha de pagamento do 
Município se depara com pessoas que ali estão recebendo salários sem trabalhar, que uma 
parente de um Secretário está na folha de pagamento recebendo R$ 3,092,00 e que essa 
cidadã esta em casa e poderia esta tomando conta de uma criança dessas. Que quando olha 
a folha de pagamento está la diversas pessoas que não estão trabalhando em nenhum setor 
e que se estivesse já ajudaria e muito a administração e que isso são os acordos políticos, 
ficar em casa recebendo sem trabalhar. O Sr. Presidente fala sobre a situação em que 
encontra-se o Bairro Miguel Arraes (Casas Novas), que ali não tem nenhuma rua que teja 
em ordem, que a buraqueira está em todas as ruas, impossível de qualquer veículo trafe 
por lá e que a população indignada esta clamando pelo amor de Deus que algo seja feito 
naquelas ruas. Que também os buracos nas principais ruas da cidade está gritante que os 
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motoristas, mototaxistas estão com seus veículos. sendo danificados por esses buraços que 
o cáus está instalado a mais de dois .a'nos, e neste séntiao requereu ao Execultivo o conserto 
asfaltico dessas ruas .Facultada a pàl'avrá a Veréadora Elionai fala sobre o PSF das Casas 
Novas que não sai, que não se tem resposta que o povo ali estão sofrendo porém quando 
chega nas eleições aquea população não sabem escolher esquecem de tudo que estão 
passando.0 Sr. Presidente faculta a palavra e não havendo nenhuma manifestação para fazer 
o uso da palavra o Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima para 
o dia 26 de novembro. 
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